Seconde

- 2G6 — Colinéarité et alignement -

Exercice 10 : OQ.C. M.

Dans chacune des propositions suivantes, déterminer la ou les bonne(s) réponse(s).

C(3;2). (ABY/CD)si ...

Proposition A B C D
Les vecteurs 4 ! et v| ¥ 1
], S VeI L, 1 x=2 x=1 x=2 x=4
sont colinéaires si ...
A, B
L) C et D sont quatre ABCD est un - =5 BCAD est un [AC] et []3 bl
2.|points du plan tels que . AC= DB . ont le méme
T parallélogramme parallélogramme -
AD = BC, alors ... milieu
Soit A(-3;-2), B(2;-1) et
3./C(3;2). ABCD estun D(-4;-5) D(-2;1) D(8; 3) D(-8;-3)
parallélogramme si ...
4./C(5;y).A,BetCsont y=——7 y=—= y=—= y=75
NP 5 5 5 17
alignés si ...
Soit A(0; -2), B(1; 3) et
5. D(0; 14) D(-1;-10) D(-2; 14) D4 ;-2)

SGT du LP Léo Lagrange de Bully-Les-Mines (62)
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